

商務及經濟發展局局長訪問寧波、上海、天津及北京

商務及經濟發展局局長蘇錦樑將於今日（九月十七日）離港，前赴寧波、上海、天津及北京，展開為期五天的訪問行程，以加強香港與內地在貿易、旅遊和創意產業等範疇的合作。

蘇錦樑今日稍後將與寧波市政府領導會面，交流兩市最新的發展情況。他將於明日（九月十八日）出席二〇一二甬港經濟合作論壇開幕式及發表主題演說。

甬港經濟合作論壇由寧波市人民政府和香港貿易發展局合辦，旨在促進兩地貿易及經濟合作。

蘇錦樑出席論壇開幕式後，將前赴上海與當地港商和香港專業人士會面，了解他們在內地經營業務和工作的情況。這些人士都是來自商務組織和其他與香港有關連的團體。

蘇錦樑在九月十九日將考察上海的創意產業園區 8 號橋，了解當地如何將社區舊設施活化，注入創意及科技元素，打造成新一代創意產業園的經驗。他亦會參觀在上海世貿商城的國際進口商品展示交易中心及虹橋商務區，了解上海商貿區的最新發展情況。

之後，蘇錦樑會前赴天津，出席在九月二十日由國家旅遊局和天津市人民政府合辦的 2012 中國旅遊產業博覽會開幕式，以及參觀天津郵輪碼頭。

他將於當晚啓程往北京，翌日與國家旅遊局局長邵琪偉一同主持 2012 內地與香港旅遊工作磋商會議，商討內地與香港旅遊合作方向和聯合推廣策略等多項議題。

國家旅遊局代表團以及旅遊事務署、香港旅遊發展局和香港旅遊業議會代表亦會出席會議。

蘇錦樑將於九月二十一日返港。

完

2012年9月17日（星期一）

香港時間9時30分